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Poder Legislativo 
Câmara Municipal De Tururu/CE 

Tururu-Ceará, 05 de agosto de 2024. 

Ata da 250 Sessão da camara Municipal de. r.ururu, CE; da Sessão Legislativa 

Ordinária da legislatura de 2021/2024, pres1d1da p~lo senhor Vereador, Pedro 

Santana de Almeida Filho, Presidente e 
O 
Secretan~do p~lo senhor Vereador 

Francisco Gláucio Damasceno Chaves, 1 s~cret.áno, ~eallzada aos 05 {cinco) 

dias do mês de agosto do ano de 2024 (dors mrl e vrnte e quatro), às 09:0o 

horas na Câmara Municipal de Tururu, situada na rua Neném Barroso, Nº18, 

Cent~ Tururu Ceará. Através do. livro de presença registrou-se • 0 

compa~ciment~ dos seguintes vereadores: Antônio Carneiro And~ade, Antônio 

Marcos Sales Menezes, Antônio Alves dos Santos, F rane1sco Gláucio 

Damasceno Chaves, Francimar Magalhães Rodrigues, Pedro Santana de 

Almeida Filho, Jefferson Patrick de Oliveira Campos, Rosevania Machado 

Lopes. Verificando-se assim o número legal de vereadores presentes feito por 

chamada nominal pelo senhor secretário, quando então o senhor presidente, 

Pedro Santana de Almeida Filho, após verificar o quórum legal, declarou aberta 

a sessão e deu início ao expediente, inicialmente foi realizada a leitura da ata 

da sessão Ordinária anterior, colocada e.r:r votação no plenário e aprovada por 

unanimidade. Não havendo matéria, o senhor presidente após, verificado o 

quórum regimentar, a presidência inicialmente, declara aberta a Ordem do Dia, ' 

não havendo matéria a ser deliberada, o senhor presidente decf arou aberta a 

tribuna. Vereador Gláucio, saúda todos os presentes, agradeceu o retomo das 

sessões legislativas, que entrassem num consenso, para que as sessões 

voltassem a ser transmitida ao vivo. Parabenizou sua amiga Sônia, do distrito 

de Cemoaba, pelo seu aniversário. Endossou e ressaltou a campanha sobre 

assédio eleitoral, mencionando a questão de publicações na qual pessoas 

recebem para repostar, a pressão em funcionários, oferecer benefícios em 

troca de votos ~entre outras. Em seguida, mencionou sobre a questão das 

estr~~as, que a,~da estão extremamente decadentes, e solicitou ao gestor 

mun,c,pal qu_e ve1a essa questão, bem como ao secretário, lembrando que 

sempre esteJa atento as demandas e cobranças encerrou agradecendo a 

~,:os._ 0 senhor presidente, ~arabenizou as pal~vras do colega vereador 

~c,o, pelos s~us esclar~c,mentos. Não havendo oradores, o senhor 

~residente comunrcou a próxima sessão ordinária, será no dia 12/08/2024, 

gradeãceu ª todo~ os presentes e sob a proteção de DEUS declarou encerradà 

a sess o e autorizou O 1 o s t • , 

Gláucio Damasceno Chav ecre ~no ª. fazer a lavratura da ata, eu Francisco 

Lei. Sala das Sessões da ~:, prov,cien~': e subscrevi na forma regimentada da 

de agosto do ano de 2024_ mara Municipal de Tururu/CE, aos 05 dias do mês 

Rua Neném Barroso Nº 18· e 
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